

G20 全球混合融资联盟(GBFA)秘书处设在巴厘岛正式揭幕



卢胡特致辞



G20全球混合融资联盟秘书处揭幕仪式



现场与会嘉宾们

【本报讯】5月21日在巴厘岛沙努尔经济特区(Sanur Kawasan Ekonomi Khusus)；G20巴厘岛全球混合融资联盟(G20 BALI GLOBAL BLENDED FINANCE ALLIANCE)秘书处正式揭幕成立。印尼海事和投资协调部长卢胡特(Luhut Binsar Pandjaitan)、总统气候融资特使兼G20巴

厘岛GBFA冯惠兰博士(Prof. Mari Pangestu)、印尼国有企业部、外交部及各成员国气候专家等近30人参加了揭幕仪式。隆重的巴厘舞曲后，冯惠兰在开幕式致辞中谈到，今日是极具历史性的一日，也是其第一日任命为“全球混合金融”总统特使；期间也不离斯里兰卡、阿拉伯

联合酋长国、斐济、法国、刚果民主共和国、肯尼亚、卢森堡和加拿大各创始成员国在2022年11月巴厘岛举行G20峰会上提出的倡议和共同努力。此外，也离不开包括印尼政府银行、经济部、外交部等的大力支持。此时此刻我们在沙努尔经济特区服务中心举行气候论坛，这块迷人的区

域也是印尼政府特批区域，也没有比此更适合开展会议论坛的地方了。今日成立此联盟要求我们在未来需更快将项目付诸于行动，毋庸多言；我们受宠于巴厘众神的神灵恩惠，因此一切都皆成可能，也将继续扩大成员国和发展促进合作。随后，卢胡特部长给UID基金校长Gordon爵士

颁发了印尼第一位10年“黄金签证(Golden Visa)，也标志着印尼会在未来对吸引专业人才落地的决心和支持。此外，部长也分享近日在第十届世界水论坛期间与刚果、肯尼亚总统会晤之际，无论是每年高额的气候资金，还是损失和损坏的融资，涉及到项目不可仅限于口头和纸面上。对于

“黄金签证”上，除了鼓励更多“家庭工作室(Family Office)在巴厘岛落地，目前正在建成完工的巴厘国际医院与取得和韩国及美国妙佑医疗合作，也可考虑中国传统中医的引进。最后，卢胡特、冯惠兰与其它成员国气候代表等共同揭幕联盟的成立，并合影留念。 本报记者 叶露

首届中国·东盟传统医药国际论坛在印度尼西亚巴厘岛成功举办



张艳军书记致辞



桑迪亚加·乌诺部长致辞



周浩黎大使致辞



校长布加致辞



副校长阿迪亚米卡致辞



杨光林会长致辞



院长赵强致辞

【本报讯】在全球化的背景下，不同国家之间在医疗领域的合作不断加强，传统医药作为各国文化遗产的重要组成部分，承载着丰富的历史和文化价值。中国与东盟国家在传统医药领域拥有深厚的历史积淀和独特的治疗理念，这些宝贵的知识体系不仅为地区人民的健康福祉做出了贡献，也逐渐成为全球关注的焦点。

在中国亚洲经济发展协会医药卫生交流合作委员会不懈的努力组织、推动及各方的大力支持下，2023年12月21日，中国亚洲经济发展协会医药卫生交流合作委员会会长杨光林同天津中医药大学第一附属医院院长王金贵一行，应邀赴乌达雅纳大学、巴厘岛旅游理工大学考察座谈，共同探索中国与印尼在教育、传统医学领域的优势资源互补，并签署了战略合作协议。

2024年5月17日至18日，响应习近平主席构建具有地区和全球影响力的中印尼命运共同体号召，为促进中国与东盟国家在传统医药领域的交流与合作，共同推动传统医药的创新与发展，由中国亚洲经济发展协会医药卫生交流合作委员会、天津中医药大学第一附属医院、印度尼西亚乌达雅纳大学、巴厘岛旅游理工大学共同主办的首届中国·东盟传统医药国际论坛在印度尼西亚巴厘岛隆重举行。论坛汇聚了来自中国、印度尼西亚、越南、马来西亚、斯洛伐克等国家的200多名政府领导、专家学者、企



在各方见证下开幕



张志国宣读石学敏院士发来的贺信



张伯礼院士视频致辞



大使部长参观展厅

业代表及社会组织参会。印度尼西亚政府对本届论坛给予了高度重视和肯定，印尼驻华大使周浩黎H.E Mr. Djauhari Oratmangun及旅游与创意经济部长桑迪亚加·乌诺Dr. H. Sandiaga Salahuddin Uno, B.B.A., M. B.A.都先后到场给予贺词，印尼当地主要的新闻媒体也进行了及时的报道和宣传，促进了中印尼双方具体合作内容的开展。在5月17日的开幕式上，来自中国与印度尼西亚的领导发表了热情洋溢的致辞，并进行了主旨

报告，为论坛的成功举行揭开了序幕。天津中医药大学第一附属医院党委书记张艳军作为大会主席在致辞中强调，此次论坛不仅是集结智慧、共谋发展的平台，更是促进传统医药领域国际交流与合作的重要机会。中国与东盟在传统医药领域的合作日益密切，有助于推动双方传统医药的传承与发展，增进双方人民的健康福祉。期望通过此次学术论坛，借鉴经验、勇于创新，为新时代传统医药的发展开辟新的道路！

坛能够提供一个互相交流启发的平台，并邀请所有利益相关方和社会各界共同发展印尼健康旅游。杨光林会长表示，本次论坛是在人们对健康需求日益增长和中国与东盟及印尼的合作日益增长的背景下召开的，具有重要的现实意义。论坛以“健康新丝路——承传统医学之精髓，合现代科学之创新”为主题，医药卫生交流合作委员会希望借助本次论坛，搭建一个高水平的交流平台，让各国专家共同探讨传统医学在高科技的新时代的合作与发展之道，共同发掘和传承传统医药的宝贵遗产，为人类健康贡献智慧和力量。在各方的见证下，随着钟声响起，会议正式开幕。致辞结束后，周浩黎大使同桑迪亚加·乌诺部长参观了本届论坛的展厅部分，与参展单位代表深入探讨，感受传统医药的魅力。



开幕仪式现场